

सबसे कम 09.5° C अधिकतम 23.5° C

अमृतवाणी जिस तरह समुंद्र के पानी को सुखिया नहीं जा सकता, उसी तरह ज्ञानी व्यक्ति को भी हरया नहीं जा सकता।

सूर्योदय : 7:00 सूर्यास्त-5:20 वर्ष : 52/ अंक : 338 शनिवार, 07 दिसम्बर 2024 मार्गशीर्ष, शुक्ल पक्ष, षष्ठी सम्बत् 2081 मूल्य 3 रुपये कुल पृष्ठ-4 सारा देश ही हैरान है..... कौन रख गया... क्यों रख गया ?....

योगी प्रशासन कमजोर, चारों ओर लाउड स्पीकर का शोर

मुज़फ़्फ़रनगर, 6 दिसम्बर (बु.)। योगी सरकार के आदेशों के दाम अब सस्ते हो चले हैं। शोर मचा-मचाकर स्वयं मुख्यमंत्री धार्मिक स्थलों के ऊपर लगे लाउड स्पीकरों की आवाज़ कम करने के आदेश कड़े बाएँ दे चुके हैं, मगर मुंह दिखाई की रसम अंदा करने के लिए चार लाउड स्पीकर उतारवाये और काम की इतिथि हो गयी, परन्तु तो वे बाट सिर्फ धार्मिक स्थलों पर ही लागू थी मगर और हाँसला बढ़ाते हुए सौ रुपये में ढाई किलो



सभासदन ने पत्र लिखकर उतरवाया लाउड स्पीकर

मुख्यमंत्री का प्रशासन चारों तरफ कमजोर ही दिखाई पड़ता है, हाँ सरकार के राजस्व को भरने वाले चालान काटने जैसे कार्य में यही प्रशासन दमदार हो जाता है। ऐसे में आम जनता विभिन्न समस्याओं से जमकर त्रस्त चल रही है। आने दिन विभिन्न इलाकों से यह शिकायतें बुलेटिन को लगातार मिलती हैं कि धार्मिक स्थलों की चोटी अथवा गुम्बदों पर ही नहीं बल्कि शिकायत करवा अचूक उचित माना जाता है। मुख्यमंत्री बुलेटिन पर ही अनुरोध करता है कि जिन जगहों पर लाउड स्पीकर लगाए जा चुके हैं, उन्हें निकम्मा बनाना और समय समय पर उन्हें जगाने का प्रयास करते रहें।

लोहा-टीन बेच लो, रद्दी के बदले बर्तन ले लो की दिन निकलते ही आने लगती हैं आवाजें

मुज़फ़्फ़रनगर। सिर्फ धार्मिक स्थलों और सऊजी, फल के रहड़ों पर ही नहीं बल्कि अब यह आवाज़ें धीरे-धीरे गलियों में भी अपना शोर मचा रही हैं। दिन निकलते ही गलियों में लोहा-टीन, धर का पुराना सामान बेच लो की रिकॉर्डिंग की हुई आवाज़ें रोज लाउड स्पीकरों के माध्यम से खूब सुनी जाती हैं। ऐसे में किसी के घर में कोई बीमार व्यक्ति हो तो वह ठीक से सो भी नहीं पाता, क्योंकि घर के आगे ही दो से तीन मिनट तक इस लाउड स्पीकर का बचना तब तक बंद नहीं होता, जब तक धर का व्यक्ति बाहर निकलकर यह नहीं कह देता कि हमें कोई पुराना सामान नहीं बेचना। आगे चलते फिरते नजर आओ बिबेकी हाकर आने दिन गलियों में लाउड स्पीकर का शोर मचाते यह नजरों नेताओं और प्रशासनिक अधिकारियों के अलावा सभी को दिखाई देते हैं।

पानी में डूबकर मासूम बच्चे की दर्दनाक मौत

बुढ़ाना, 6 दिसम्बर (बु.)। बाहरूम में रखी पानी से भरी बाल्टी में मासूम बच्चा सिर के बल डूब गया। कुछ देर बाद दम घुटने से बच्चे की मौत हो गयी। घटना को लेकर परिवार में कोहराम मच गया। कोवालली क्षेत्र की सफ़ीपुर पल्ली लुहसाना रोड निवासी फ़िरोज पुत्र बाबू अहमद का करीब 2 वर्ष का पुत्र उमर बीबी गुरुवार को घर में अकेला खेल रहा था। परिवार घर लौटने में लगे थे। तब बच्चा खेलता हुआ बाहरूम में चला गया। वहाँ पर रखी बाल्टी पानी से भरी हुई थी। जिसमें कपड़े धोने का ब्रश पड़ा हुआ था। जब बच्चे ने बाल्टी के अंदर पानी में ब्रश पड़ा देखा, तो वो

सर्राफ़ की दुकान से लाखों के जैवर चोरी

शाहपुर, 06 दिसम्बर (बु.)। धाना क्षेत्र के गाँव निरमानी में अज्ञात चोरों ने एक सर्राफ़ की दुकान से लाखों रुपए की कीमत के सोने-चाँदी के जैवरात चोरी कर लिए। मुज़फ़्फ़रनगर की सफ़ीपुर निवासी सर्राफ़ पुष्यद वामा पिछले करीब 10 वर्षों से गाँव निरमानी में सर्राफ़ की दुकान कर रहा है। गुब्बवार की राति अज्ञात चोरों ने उसकी दुकान के ताले खोलकर दुकान में चोरी कर ली। बृहस्पतिवार को सुबह ग्रामीणों ने उसे उसकी दुकान के ताले खुले होने की सूचना दी, जिस पर वह गाँव में पहुँचा और देखा कि दुकान में अलग-अलग से रखी करीब 20 ग्राम सोने व एफ़ेन किलोग्राम चाँदी के जैवरगत चोरों ने चोरी कर लिया। पीड़ित ने थाने पर तहरीर देकर कार्रवाई की माँग की है। पुलिस ने तहरीर के आधार पर मुकदमा दर्ज कर कार्रवाई शुरू कर दी है।

दिल्ली कूच पर बंटे किसान, पचास गिरफ़्तार

एक पक्ष दिल्ली कूच पर अड़ा, भारतीय किसान यूनियन पीछे हटा

ग्रेटर नोएडा, 6 दिसंबर (एजेंसी)। 10 फीसदी मुँह मीठा करने के लक्ष्य को लेकर दस संगठनों के दिल्ली कूच के आंदोलन को लेकर किसानों में दो पक्ष हो गए हैं। भारतीय किसान यूनियन के नेताओं ने लाह आकर सोशल मीडिया पर दिल्ली कूच करने का आदेश दिया है। वहीं संगठन अभी भी दिल्ली कूच कर गिरफ़्तारी देने में लगे हैं। मुज़फ़्फ़रनगर को भी पुराने पचास से अधिक किसान और महिलाओं को दिल्ली कूच करने के प्रयास में पुलिस ने गिरफ़्तार कर जेल भेज दिया है। खबर है कि मुक़दमा खूद नोएडा आ रहे हैं। जहाँ वह तीनों प्राधिकरण के अधिकारियों के साथ किसानों के पुरे पर बैठक करेंगे और वापस जाकर आगे की रिपोर्ट देंगे। संयुक्त किसान

को बाद चार दिनों के पंचायत करके आगे के आंदोलन को लेकर फैसला लेने का ऐलान किया था। चार दिनों के पंचायत करके आगे के आंदोलन को लेकर फैसला लेने का ऐलान किया था। चार दिनों के पंचायत करके आगे के आंदोलन को लेकर फैसला लेने का ऐलान किया था। चार दिनों के पंचायत करके आगे के आंदोलन को लेकर फैसला लेने का ऐलान किया था। चार दिनों के पंचायत करके आगे के आंदोलन को लेकर फैसला लेने का ऐलान किया था।

रेलवे स्टेशन के सामने बनाई जा रही मस्जिद व तीन दुकानों के शत्रु सम्पत्ति घोषित होने के बाद चर्चाओं का बाजार गर्म

मुज़फ़्फ़रनगर, 6 दिसम्बर (बु.)। डेढ़ वर्ष बाद आखिर मुज़फ़्फ़रनगर रेलवे स्टेशन के सामने वर्तमान में बनी मस्जिद व तीन दुकानों आखिर शत्रु सम्पत्ति में घोषित कर दी गयी। आपको बता दें कि राष्ट्रीय हिन्दू शक्ति संगठन के राष्ट्रीय संयोजक अरोरा द्वारा तत्कालीन जिलाधिकारी अरविन्द मल्लया बंगारी से सम्पत्ति पर अवैध कब्ज़े की शिकायत की गयी थी। शिकायत का संज्ञान लेते हुए तत्कालीन जिलाधिकारी ने एडीएम वित्त एवं राजस्व गजेन्द्र कुमार, एमडीए सीव, सिटी मजिस्ट्रेट, एसडीएम सदर, सीओ सिटी और पार्लिका के इंसो से मामले की जांच कराई थी। जांच में सामने आया था

कि खसरा नम्बर 930 पर मस्जिद व तीन दुकानों का किराया वकफ़ बोर्ड के मुतवल्ली को जमा किया जा रहा है। आरोपी पक्ष ने 10 नवम्बर 1937 का एक पत्र दिया, जिसके आधार पर बताया गया कि उक्त सम्पत्ति वकफ़ बोर्ड में दर्ज है। अलावा किसी प्रकार का कोई प्रमाण नहीं था कि उक्त सम्पत्ति वकफ़ बोर्ड में दर्ज है। पूरी जांच के बाद शासन द्वारा उक्त सम्पत्ति को लिफ्टनन्ट सम्पत्ति घोषित कर दिया गया था, इसके बावजूद भी प्रशासन द्वारा कोई कार्रवाई अमल में नहीं लाई गयी थी, जिसका विरोध करते हुए हिन्दू शक्ति संगठन के राष्ट्रीय संयोजक अरोरा द्वारा फिर वही सवाल खड़ा किया गया था

कि आखिर जिलाधिकारी निम्नान्त सम्पत्ति घोषित होने के बावजूद भी कार्रवाई क्यों नहीं कर रहे। लगातार उक्त सम्पत्ति के मामले में सखिब रहे राष्ट्रीय हिन्दू शक्ति संगठन के राष्ट्रीय संयोजक अरोरा को सूचना मिली कि इस मामले में सम्पत्ति को शत्रु सम्पत्ति घोषित कर दिया गया है। इसकी सूचना मिलते ही संगठन में खुशी का माहौल होने के बाद शिवमूर्ति पर एक दूसरे का मुँह मीठा करने के संयोज अरोरा को बधाई दी गयी। संयोज अरोरा ने पत्रकारों से बातें करते हुए कहा कि आज 6 दिसम्बर को वैसे भी हिन्दू संगठन 1992 में विवादाित बाबुरी ढाँचा हटाने के उपलक्ष्य में शीर्ष दिवस मनाता है मगर आज उनकी खुशी तब दो गुनी हो गयी, जब उक्त फैसला आज ही के दिन आ गया। उन्होंने बताया कि डेढ़ वर्षों की उनकी मेहनत सफल हुई और वे शासन को इस बात की बधाई देते हैं वहीं दूसरी ओर चर्चाओं का बाजार गर्म हो गया और रेलवे स्टेशन मस्जिद के बाहर विभिन्न प्रकार की चर्चाओं व्याप्त होती दिखाई दी।

नियम, कानूनों के आधार पर ही होगी अग्रिम कार्यवाही : सिटी मजिस्ट्रेट

मुज़फ़्फ़रनगर, 6 दिसम्बर (बु.)। सिटी मजिस्ट्रेट विकास कक्ष पर रेलवे स्टेशन के सामने वर्तमान में स्थित मस्जिद व तीन दुकानों को शत्रु सम्पत्ति घोषित करने के बाद आए फैसले में मीडिया की जानकारी देते हुए बताया कि उक्त मामले में जो फैसला आया है, इसमें आगे की कार्रवाई शासन के आदेशों व नियमों के अनुसार ही की जाएगी। उन्होंने कहा कि सब तथ्यों को देखते हुए स्थानीय कमेटी की रिपोर्ट के बाद ही फैसला आया है। अग्रिम कार्यवाही की जानकारी नियमानुसार दे दी जाएगी।

मस्जिद स्थल में परिवर्तन न करने की हरेन्द्र मलिक ने संसद में की थी अपील

मुज़फ़्फ़रनगर, 6 दिसम्बर (बु.)। रेलवे स्टेशन के सामने स्थित वर्तमान में मस्जिद व तीन दुकानों की चर्चा वर्तमान सांसद हरेन्द्र मलिक ने संसद बनने के तुरन्त बाद संसद में की थी। उन्होंने स्पष्ट रूप से कहा था कि भू माफ़ियाओं से मिलकर कुछ लोग धार्मिक स्थल को शत्रु सम्पत्ति घोषित करके वहाँ कॉमर्सियल कॉम्प्लेक्स बनाने के फ़िराक में हैं। उन्होंने यह भी आरोप लगाया था कि उक्त भू माफ़िया अधिकारियों से साठ गाँव कर रहे हैं, ऐसे अधिकारियों का संज्ञान अवश्य लेना चाहिए। उन्होंने रेलवे स्टेशन के सामने वर्तमान में मौजूद मस्जिद व तीन दुकानों से डेढ़-डूढ़न न करने की अपील करते हुए कहा था कि धार्मिक स्थल को इसी स्थिति में रखा जाना चाहिए।

नहीं मिली पूर्व विधायक शाहनवाज राणा व सद्दाम राणा को जमानत

मुज़फ़्फ़रनगर, 6 दिसम्बर (बु.)। मुक़दमा को जीएसटी टीम पर हमले के मामले में पूर्व विधायक शाहनवाज राणा व सद्दाम राणा को पुलिस ने न्यायिक हिरासत में जेल भेज दिया था। उक्त दोनों पर महिला अधिकारों से अपभ्रंश व जीएसटी टीम पर हमले का आरोप लगा था। उक्त मामले में इटोली जेम्स रिफ़्ट मेट के अधिकारी कोमल कुमार की तहरीर पर सिविल लाइव थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई गयी थी। रिपोर्ट दर्ज करने के बाद पूर्व आरोपी पूर्व सांसद कादिर राणा शहिया व शारिया को गिरफ़्तार करने के बाद जमानत दे दी गयी थी। मुक़दमा को इस मामले में बचाल पक्ष के वरिष्ठ

राणा स्टील्स की कच्ची परिचियों ने खोला राज, 25 करोड़ से अधिक की जीएसटी चोरी का अनुमान

मुज़फ़्फ़रनगर, 6 दिसंबर (बु.)। राणा स्टील्स पर सीजीएसटी के छापे में कच्चे पर्चों का मामला पकड़े जाने के बाद जांच कर रही टीम ने 25 करोड़ से अधिक की जीएसटी चोरी पकड़े जाने की सूचना है। अभी टीम पकड़े गए पर्चों की जांच में जुटी है। गत दिवस राणा स्टील्स पर माँग गए छापे के दौरान अधिकारियों पर हुए हमले के बाद करीब दो गो गये। इसमें पूर्व विधायक शाहनवाज राणा समेत चार लोगों को गिरफ़्तार कर लिया गया था। इसके अलावा एक व्यक्ति शाहोममद राना को वहाँ से दस्तावेजों को लेकर भागते समय दबोचकर

निःशुल्क परामर्श निःशुल्क परामर्श निःशुल्क आयुर्वेदिक परामर्श शिविर सप्ताह के प्रत्येक रविवार को समय - प्रातः 11 बजे से दोपहर 1:30 बजे तक डॉ. शिमलेश कुमार पूर्व चिकित्साधिकारी वरिष्ठ चिकित्सक 44 वर्षों का आयुर्वेदिक चिकित्सा अनुभव निम्नलिखित बीमारियों सहित रोगों का निदान आयुर्वेदिक चिकित्सा द्वारा किया जायेगा:-

क्या यही है पत्रकारों का सम्मान, चुपचाप कमेटी बनाकर चले जाते हैं श्रीमान

बुलेटिन ने जिला स्तरीय स्थाई समिति बनाने की उठाई थी आवाज, तो कमेटी बनाकर, बिना कहीं प्रकाशन कराए चले गए डीएम साहब

मुज़फ़्फ़रनगर, 6 दिसम्बर (बु.)। योगी सरकार में कुछ अधिकारी पत्रकारों को भी शयद कोई सम्मान नहीं देना चाहते, बल्कि यह कहिए कि आवाज उठाने पर औपचारिकताएँ पूरी करके चुपचाप बिना किसी पत्रकार को बताए जिले से रुहस्त होने लगे हैं। अधिकारी। 28 नवम्बर 2019 के बाद जब मुज़फ़्फ़रनगर जिले में जिला स्तरीय स्थाई समिति का गठन साढ़े चार वर्षों से अधिक तक भी नहीं हुआ तो इस सम्बन्ध में मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन द्वारा पत्रकारों के हित में इस बात की आवाज उठाई गयी कि आखिर उक्त कमेटी पिछले चार वर्षों में क्यों नहीं बनी। 18 जुलाई के अंक में उक्त समाचार को बुलेटिन द्वारा प्रमुखता से प्रकाशित किया गया तो पूर्व जिलाधिकारी अरविन्द मल्लया बंगारी द्वारा 11 दिसम्बर 2024 को गोपनीय तरीके से उक्त कमेटी को बनाकर औपचारिकता पूर्ण कर दी गयी। सम्भवतः उन पत्रकारों को भी इसकी

कहा है वो जिला स्तरीय स्थानीय पत्रकार समिति, कौन अधिकारी लेता है पत्रकारों की राय

विशेष आमंत्रित सदस्यों में रोहिताराण वर्मा, कमेटी के सदस्यों में दैनिक रावल बुलेटिन के कांतू सिंह राठी, दैनिक रावल बुलेटिन, दैनिक चिंगारी से सलोक चंद लाल, दैनिक पब्लिक एशिया से श्री पल्लव कुमार, दैनिक सूरज

